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“José Carlos Carrião e Vicente gel compareceram 0s vereadores De, 

* Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. “Iniciaimen: 

“este melhoramento, que virg beneficiar uma parcela considerável da po 

  

     

  

   

   

  

   

      

       

    

            

   
     

  

    

   
   

  

   
   

  

    

  

    

    

Ata da 110º Sessão Ordinária do 6º anó, da 8º Legia- 

1ature da Câmara Municipal de Espirito Santo do Pinhal, reslizada em 04 
de novembro de 1.982. 

Presidência do Vereador: Dr. Heitor Cavagnoi ti 

Secretariada pelo Vereador: José Benedito Pontes 

o Aos quatro dias do mês de novembro do ano de mil no 
vecentos e oitenta e dois, nesta cidade de Espírito Santo do Pinhal, Es- 

tado de São Paulo, no edifício onde funciona a Câmara Municipal, à Praça. 

Bento Buano s/nº, às vinte horas e trinta minutos, procedendo-se a chaw: 

da nominal dos senhores vereadores, registrou-se as seguintes presenças 

Antônio Fenólio, Dr, Célio Porto Fernandes. Dr. Céger Jonquim Paiva, -. 

Erof. Bduardo Rodrigues, Dr. Eugênio Carlos Moraes Ribeiro Sampaio, Hei 

tor Bastoni, Dr. Heitor Cavagnolli, João Baraldi, José Benedito Pontes, 

  

Rdvarão de Almeida Vergueiro Neto e £. José Roberto Domingues. Baven 

do mimero regimentel foram abertos os trabalhos e após ser observado É 

minwto de silêncio em homenagem ê imagem de Cristo Crucificado, o Sr. 

  

E 

foi colocada em discussão e votação a ata da 1098 Sessão Ordinária, e 

lizada em 21/10/82, sendo aproveda por unsnimidade (10x0). EXPEDIENTE À. 
e UADO PELOS SENHORES VEREADORES: Requerimentos apresentados e apro 

or unanimidade (10x0): a) Dr. César Joaquim Paiva: nº 237/82, so 

tando a possibilidade de ser instalado um telefone público (orelhão 

ne rua Jo8io Pinto Ramalho, próximo ao nº 200. Com a palavra, o autor « 

propositura - vereador Dr, César Joaquim Paiva, justificou a necessida 

às colocação ds aparelho telefônico na mencionada via pública. Resalt 

a inexistência deste importante meio de comunicação naquele local, “esp: 

rendo que a direção da Telesp. no menor “espaço de tempo possível instal. k 

        

   

iação;rb) Dr. Heitor Cavagnolli e outros: nº 238/82, propondo votos & 

congratulações e louvor com o Sr, Hafiz Farah por ter sido promovido “pa 

re Gersute da futura agência do Banco do Brasil, em Jacutinga; nº 2% 

propondo votos de louvor e congratulações com o Dr. Sérgio de Azeved: 

Marques, por ter sido agraciado com a Medelhs do Mérito Mauá; nº. 240 

propondo votos de regozijo e congratulações com o Sr. Ministro da A, 

cultura - Dr. Ângelo Amaury Stabile pela designação do Dr. José Gabri 

de Oliveira ao cargo de Secretário de. Inspeção de Produtos Vegetais, 

como paxabenizando o ilustre Secretário pelo, elevado cego que 

vido. T Ra de eae deferido sum sr. 

  

      
   

- Presidente da Câmara



    

—) CULPA 

Cam & palavra, o autor da propositura - vereador Dr. Córar Joaquim Paiva, 
fez refovência à reivindicação dos morndores da travessa José Peres e - 
imediações, os quais pleiteam a tonstração, em local adequado, às galeria 
de água pluvial. Disge que por certo o Sr, Prefeito Municipal atandera - 

assa justa reivindicação dos moradores da citada via pública - ndo a — 
palavra, O vereador Dr. Eugênio Carlos Moraes Ribeiro Sampaio parabeni- . 

.. BOM O edil Dr, César Josquim Paiva, pela apresentação da propositura, Re-, 
saltou que outras indicações com o mesmo objetivo foram apresentadas no 
plenário, inclusive funcionários do setor de obras da Prefeitura foram - 
até o local para verificar o problema existente, esperando, o orador, - 
que desta vez seja definitivamente solucionado, À seguir, deu-se conheci 
mento das correspondências recebidas até a presente data. Palavra aos Se 

ces Vereadores no Expediente: Usando a palavra, o vereador Antônio Fe    

nólio afirmou que desãe o die 1º do corrente, a Prefeitura Municipal pas 
sou a ser a proprietéria do Cine Teatro Avenida. Disse que a cerimônia - 
te assinatura dos documentos de venda do histórico edifício à Prefeitura 
Nunicipal ocorreu na tarde do dia 1º e contou com a presença, além do -— 
Prefeito Municipal - Dr. Paulo Klinger Costa, também de todos os herdei- 
ros do Gine Teatro Avenida. O prédio tem área construída de 715 meixos - 
quedrados e capacidades para acomodar 500 pessoas sentadas. Finalizando ,- 
o orador disse da importância da referida aquisição, que vem enriquecer 
o peirimônio desta cidade. Em ovixo assunto, o orador teceu consideraçõ- 
es sobre a solenidade realizada no Palácio dos Bandeirantes, quando o Sn 
Governador do Estado - Dr. José Maria Marin, abriu concorrência pública 
para e construção de inúmeras rodovias vicinais no Estado, denixe as - - 
queis. o trecho que liga Espírito Santo do Pinhal ao bairro Eleutério, — 
Essa estrada terá importante papel no desenvolvimento da Agricultura da 
região, pois, por ela se escoará a produção agrícola da área, Além disso, 
possibilitará o rápido acesso de Espírito Santo do Pinhai aos municípios 
de Ttapira e Jacutinga, Finalizando, v orador afirmou que o Governador — 
do Estado atende, desta forma, antiga reivindicação dos pinhslenses e — 
possibilita a Espírito Santo do Pinhal o acesso asfaltado a Jacutinga e 
Itapira, Encerrada a parte destinada ao Expediente, o Sr. Presidente enva 
ciou ir passar à ORDEM DO DIA, cuja pauta era constituída dos seguintes 
itens: Item 1 - Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 37/82, 
às autoria do Sr. Prefeito Municipal. que estima & receita e fixa a des- 
pesa do município de Espírito Santo do Pinhal, para o exercício de 1983: 
com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento. Em primeira - 
discussão e votação foi a propositura em pauta aprovada por unanimidade 
(10x0). Item 2 - Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 38/82, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que aprova o Orçamento Plurianual. 
de Investimentos do municipio de Repírito Santo do Pinhai, para o iriê- 
nio 1.98 

  

   
3/1.985; com parecer favorável àe Comissão de Finanças e Ccçamen to, Em primeirs discussão e votação foi o projeto em pevia apr 

    do por: 

  
 



  

R
s
 

unanimidade (10x0). Nada mais existindo para ser votado va Ordem do Dia, 

o Sr, Presidente anunciou ir passar à 

    

Trena nÊe 
LIGAÇÃO E 

  

L. Não havendo ss 
Zhum vergador ineo    ito, O Sr. Pregidenrse, antes de encerrar a sepnão   

  

sejou & lodos os vereadores que concorrem à reeleição à Câmara Munie 

i 50, visto ser a presente sessão a última antes da eleição « 

15 àe novembro. Convocou os senhores vereadores para a Sessão Extraordi 

    

     zada em seguida, a fim de serem votados em segunda di 

ojetos de Lei nfs nºs 37/82 e 38/82, Nada mais havendo a tra 

ve convocou os senhores vereadores para a pr 

      

     

    izada em 18 de novembro vindouro e encerrou 

Do que, para constar, 

  

    foi lavrada a presente ata « Eu, José 

  

1º Secretário da Câmara Municipal, a fiz escrever. 

 



 
 

 


